Dvocinny standardny pneumaticky valec podla ISO 15552 s magnetickym piestom

L8 +Zdvih

WH

[a]

KK

MM

BG

timiaca skrutka

-
N\

BG
||

L2 PL L7 P VA R
KW 112 VD ' Sw1
LA
J i L o) o)
. = A\ A\
© o
— g =
Vas : s & 7)) i
T © O
‘F— //m— = i o)
\ | — « \‘ A\
sw e

Materidly: Valec: Anodizovany hlinik. Koncovy kryt: Hlinik liaty pod Valec Teoretické sily (N) Dftka Pociato¢. objem
tlakom. Piestova ty¢: Nerezova ocel (feritova), Tesnenia piestu a o priébar odpruzenia  odpruzenia
piestovej tyée: PUR. Prstencové tesnenia: NBR. mm Tlak Tah mm cm’
R ., . , , , 32 482 414 20 12,8
Medium: Stlaceny vzduch, filtrovany, mazany alebo nemazany. 20 754 633 2 202
Standard: 1SO 15552. 50 1178 990 24 36
Pracovny rezim: Dvoj¢inny s magnetickym piestom a nastavitelny, 63 1870 1680 24 64
adaptivny systém ACS na odpruzenie koncového lseku. 80 3016 2722 26 111
Prevadzkovy tlak: 1 az 12 bar.
Prevadzkova teplota: -20°C az +80°C.
Pod +2°C prosim zvézte kvalitu vzduchu.
Informécie potrebné na objednanie: napr.: Produkt ¢. 801 320 25, Dvojcinny
standardny pneumaticky valec podla 1ISO 15552 s magnetickym piestom, Valec @ 32
mm, Zdvih 25 mm
Symbol Produkt &. Standarné zdvihy Valec  Spoj
25 mm 50 mm 80 mm 100 mm 125 mm 160 mm 200 mm 250 mm @ mm
P 80132025 80132050 80132080 80132100 80132125 80132160 80132200 80132250 32 G'/s
I 80140025 80140050 80140080 80140100 80140125 80140160 80140200 80140250 40 G4
14 %: 80150025 80150050 80150080 80150100 80150125 80150160 80150200 80150250 50 G4
T T 80163025 80163050 80163080 80163100 80163125 80163160 80163200 80163250 63 G3/8
80180025 80180050 80180080 80180100 80180125 80180160 80180200 80180250 80 G3/8
Valec@ A @B @BAI  BG BH E EE G KK Kw L, L, Lg Lo Ly
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
32 22 30 30 16 6 47 G'/s 29 M10x1,25 5 19,5 6,6 94 4 55
40 24 35 35 16 6 53 G4 345 M12x1,25 6 22 5,6 105 4 6,5
50 32 40 40 16 8 65 G4 33 M16x1,5 8 25 1,6 106 5 8
63 32 45 45 16 8 75 G3/8 365 M16x1,5 8 25 3,6 121 5 8
80 40 45 45 17 19 95 G3/8 42 M20x1,5 10 33 1,8 128 - 10
Valec@ MM PL R RT SwW SW1 U, U, VA VD WH Hmotnost v kg
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm priOmm na25mm
32 12 15,0 32,5 M6 10 17 16 63 35 6 26 0,49 0,06
40 16 215 38 M6 13 19 58 9.2 35 6 30 0,69 0,08
50 20 22,7 46,5 M8 17 24 8,7 10,8 35 6 37 1,09 0,12
63 20 242 56,5 M8 17 24 10,0 12,8 BI5) 6 37 1,54 0,13
80 25 29,7 72 M10 22 30 12,0 14,5 35 6 46 2,64 0,20
7 & 1 |
MV |
986 MADLER®

GEGRUNDET 1852



Montazne prvky standardnych pneumatickych valcov

Valec Valec Valec Valec Valec
@ 32mm @ 40mm @ 50mm @ 63mm @ 80mm Rozmery
¢. Nazov Produkt €. Produkt ¢. Produkt €. Produkt ¢. Produkt ¢. Strana*
1 Zadnd priruba, Prednd priruba 810 001 32 810 001 40 810 001 50 810 001 63 810 001 80 992
2 Pétkové upevnenie 810 002 32 810 002 40 810 002 50 810 002 63 810 002 80 992
3 Zadné ockové upevnenie 810 004 32 810 004 40 810 004 50 810 004 63 810 004 80 992
4 Zadné ockové upevnenie s gulovym loziskom 810 012 32 810 012 40 810 012 50 810 012 63 810 012 80 993
5 Zadné vidlicové upevnenie, tzke 810 007 32 810 007 40 810 007 50 810 007 63 810 007 80 993
6 Pantové upevnenie, pevné, Siroké, pre ¢. 5 810010 32 810 010 40 810010 50 810 010 63 810 010 80 993
7 Zadné vidlicové upevnenie, tzke 810 008 32 810 008 40 810 008 50 810 008 63 810 008 80 994
8 Pantové upevnenie s gulovym loziskom ¢.7 810 011 32 810 011 40 810 011 50 810 011 63 810 011 80 994
9 Capové upevnenie 810 013 32 810 013 40 810 013 50 810 013 63 810 013 80 994
10 Predné alebo zadné klincové upevnenie * 810 006 32* 810 006 32* 810 006 50* 810 006 50* 810 006 80* =
11 Nastavitelné ¢apové upevnenie * 810 014 32* 810 014 40* 810 014 50* 810 014 63* 810 014 80* -
12 Nakldpacie loziskd pre ¢.9 alebo ¢.11 810 015 32 810 015 40 810 015 40 810 015 63 810 015 63 995
13 Vidlica 810 003 25 810 003 40 810 003 50 810 003 50 810 003 80 995
14 Pantové upevnenie, pevné, lzke, pre ¢.13 810 009 32 810 009 40 810 009 50 810 009 63 810 009 80 995
15 Koniec tyce 810 005 25 810 005 40 810 005 50 810 005 50 810 005 80 996
16 Vyrovnavacia spojka 810 000 25 810 000 40 810 000 50 810 000 50 810 000 80 996

* Predaj ukonceny.
¢ 17: Magnetické spinace 810 000 01 to 810 000 07 (strana 999) mozu byt namontované priamo na drézky valca, bez dalSich prvkov.

MV |

GEGRUNDET 1852

R° 987



